

День Земли

22 апреля во всем мире проводится экологический праздник «День Земли». Это символический праздник любви и заботы о нашем общем доме.



Этот день у ребят старше-подготовительной группы начался с беседы «Земля – наш общий дом». Ребята рассмотрели иллюстрации нашей планеты, изучали глобус, читали стихи, отгадывали загадки о нашей планете Земля. Дети узнали о том, что надо делать, чтобы сохранить нашу Землю чистой и здоровой, потому что от этого зависит жизнь всей планеты Земля. Раздельный сбор мусора, охрана животных и редких растений, чистая вода и воздух – все это необходимо нашей планете для поддержания жизни и предотвращения экологической катастрофы.



В завершение ребята изготовили коллективную аппликацию «Наша цветущая планета», на которой детские ладошки стали символом сохранения всего живого на Земле.

